
令和４年度保護者学校評価アンケート    　　　さくら連絡網入力〆切10月20日（木）

○学校運営や方針についてお聞きします。

番号 分類 評　　価　　項　　目 評価

1

教
育
目
標

本校の教育目標は
　１　ほがらかに　温かく
　２　まえむきに　誇らしく
　３　しなやかに　逞しく
ですが、学校通信などで見る機会があり、よく知っていますか。

2

教
育
方
針

本校は、「文武両道」の方針のもと、学業にもスポーツ活動・文化活動等にも力を入れ、「関わ
り」を通して生徒の育成をめざしています。このような教育方針をどう思いますか。
教育方針
　１　様々な関わりを通して、自己の成長を目指す生徒を育成する。
　２　粘り強く、着実に勉学に取り組む生徒を育成する。
　３　果敢に挑戦し、進路実現を目指す生徒を育成する。

3
入
学

本校に入学させてよかったと思いますか。

目標：学力向上と学習指導の充実

授業第一主義を徹底し、教科指導の研究を深めています。確かな学力育成のため、探究的な学習
を推進し、学習時間の確保を図っています。これにより学力向上が図られていると思いますか。

目標：キャリア教育の推進

３年間を見通した進路指導計画に基づき、全体と個別の両面からの指導を展開しています。さら
に、キャリア教育の視点で、将来の生き方や職業を考えて進路選択ができるように努力していま
す。進路指導全体をみてどのように感じていますか。

目標：生徒指導の推進及び特別活動の充実

基本的生活習慣を身につけ、自己成長を図り、豊かな人間性をはぐくむために個人面談や学校行
事、部活動の充実、いじめ等のアンケート実施を行い、一人一人の存在意義を大切にする意識を
高めています。こうした指導の成果は上がっていると思いますか。

目標：健康の保持推進と快適な学習環境の整備

心身の健康保持や環境の美化に努めております。これらの成果は上がっていると思いますか。

目標：家庭、地域社会とのつながりの推進と安全安心な学習環境の整備

学校通信「緑陵」、学校ＨＰ、学年通信、学級通信、進路通信などで学校の取り組みや生徒の状
況を紹介しています。十分に情報発信が行われていると思いますか。

7

健
康
の
保
持
増
進

8

家
庭
・
地
域
社
会

と
の
つ
な
が
り

5

キ
ャ
リ
ア
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育

6

生
徒
指
導
・

特
別
活
動

より良い学校運営のために、全保護者による学校評価を実施します。ご協力をお願いします。　山形県立山形北
高等学校

◎ 評価回答は、各評価事項の下の選択肢からお選びください。

○令和４年度実践目標として、5つの目標を掲げ、取り組んできました。それについてお聞きします。

4

学
力
向
上
・

学
習
指
導

年 組 番 保護者氏名
お名前をご記入ください。

A：とてもよい B：まあまあよい C：あまりよくない D：改善が必要である

A：そう思う B：まあまあだと思う C：あまり思わない D：全く思わない

A：そう思う B：まあまあだと思う C：あまり思わない D：全く思わない

A：とてもよい B：まあまあよい C：あまりよくない D：改善が必要である

A：そう思う B：まあまあだと思う C：あまり思わない D：全く思わない

A：そう思う B：まあまあだと思う C：あまり思わない D：全く思わない

A：そう思う B：まあまあだと思う C：あまり思わない D：全く思わない

A：とてもよく知っている B：まあまあ知っている C：あまり知らない D：まったく知らない



○その他の取り組みや家庭での取り組みについてお聞きします。

9

自
主
自
律

年間行事予定表や北高オリジナル手帳（フルクラム）やGoogle Classroomの利用は、生徒の生活
や学習の時間の管理に役立っていると思いますか。

10

ふ
れ
あ
い
の
日

本校では「ふれあいの日」を毎月１回設定しています。この日は部活動等も午後５時で終わり、
早く帰宅してゆとりを取り戻して自分の生活や家庭を顧みる日にしようと取り組んでいます。こ
の取り組みをどう思いますか。

11

コ
ロ
ナ
対
策

コロナ感染予防策について、本校では、手洗いの励行、３密の回避など新・生活様式に注意しな
がら、学習活動やその他諸活動を行っています。この取り組みをどう思いますか。

12

危
機
意
識

不審者への対応や交通事故防止等について、ご家庭においても話題にしたり指導をなさったりし
ていますか。

13

ネ
ッ
ト
社
会

スマホやインターネット等の普及により様々なことが社会問題となっています。トラブルや犯罪
に巻き込まれないよう、ご家庭においても対策や指導を行っていますか。

14
進
路

ご家庭においてお子さんと進路について話し合う機会を持っていますか。

○今までにお答えいただいた他に、本校の学習・進路指導、生徒指導等について何かあれば記述ください。

なお、今後の取り組みに参考となる建設的な御意見をお願いします。

A：役立っている B：まあまあ役立っている C：あまり役立っていない D：全く役立っていない

A：とてもよい B：まあまあよい C：あまりよくない D：改善が必要である

A：常にしている B：時々している C：あまりしていない D：全くしていない

A：常にしている B：時々している C：あまりしていない D：全くしていない

A：常にしている B：時々している C：あまりしていない D：全くしていない

A：とてもよい B：まあまあよい C：あまりよくない D：改善が必要である



　R4 保護者学校評価アンケート全体集計

１学年 ２学年 ３学年 全体

95.6% 92.0% 86.0% 91.0%

設問１ 教育目標

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 41 37 37 115 24 83 28

B人数 97 95 97 289 59 53

C人数 28 25 20 73 15 17

D人数 7 3 0 10 2 1

総計 173 160 154 487 100 99

設問２ 教育方針

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 115 92 83 290 60 97 61

B人数 54 59 66 179 37 35

C人数 3 6 3 12 2 2

D人数 1 3 2 6 1 1

総計 173 160 154 487 100 99

設問３ 入学させて良かったと思うか

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 113 97 93 303 62 94 67

B人数 54 56 48 158 32 28

C人数 5 7 13 25 5 4

D人数 1 0 0 1 0 0

総計 173 160 154 487 100 99

設問４ 学力向上

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 53 39 38 130 27 82 21

B人数 88 95 85 268 55 53

C人数 31 25 28 84 17 17

D人数 1 1 3 5 1 1

総計 173 160 154 487 100 92

回答率



設問５ キャリア教育

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 47 43 36 126 26 86 26

B人数 108 100 82 290 60 53

C人数 14 13 28 55 11 9

D人数 4 4 8 16 3 3

総計 173 160 154 487 100 91

設問６ 生徒指導

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 55 46 36 137 28 85 31

B人数 99 86 92 277 57 50

C人数 17 26 24 67 14 8

D人数 2 2 2 6 1 1

総計 173 160 154 487 100 90

設問７ 健康の保持増進

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 41 42 34 117 24 80 24

B人数 98 86 89 273 56 53

C人数 30 29 28 87 18 13

D人数 4 3 3 10 2 1

総計 173 160 154 487 100 91

設問８ 家庭・地域社会とのつながり

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 47 41 29 117 24 84 23

B人数 93 98 100 291 60 56

C人数 31 20 21 72 15 17

D人数 2 1 4 7 1 1

総計 173 160 154 487 100 97



設問９ 自主自律（フルクラム・Google Classroomの活用）

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 61 51 40 152 31 80 28

B人数 78 81 81 240 49 47

C人数 29 25 30 84 17 17

D人数 5 3 3 11 2 1

総計 173 160 154 487 100 93

設問１０ ふれあいの日

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 92 73 61 226 46 88 44

B人数 67 68 70 205 42 39

C人数 2 12 13 27 6 4

D人数 12 7 10 29 6 5

総計 173 160 154 487 100 92

設問１1 コロナ対策（昨年度の設問11は文武両道）

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 98 91 68 257 53 96 60

B人数 69 62 78 209 43 34

C人数 2 3 6 11 2 2

D人数 4 4 2 10 2 1

総計 173 160 154 487 100 97

設問１２ 危機意識

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 54 51 45 150 31 89 45

B人数 94 96 93 283 58 47

C人数 23 13 14 50 10 8

D人数 2 0 2 4 1 0

総計 173 160 154 487 100 100



設問１３ ネット社会、家庭での対策・指導

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 50 45 40 135 28 88 32

B人数 99 98 93 290 60 57

C人数 22 17 21 60 12 10

D人数 2 0 0 2 0 1

総計 173 160 154 487 100 100

設問１４ 進路に関する家庭での話し合い（新規の設問）

１学年 ２学年 ３学年 総合計 ％ AB%合計 R3全体％

A人数 35 50 78 163 33 93

B人数 123 97 72 292 60

C人数 14 12 4 30 6

D人数 1 1 0 2 0

総計 173 160 154 487 100

設問１５ 自由記述のまとめは別紙

※R3アンケートにはE「分からない」という選択肢があり、今年度にはその選択肢はない
ため項目立てていない。よってR3全体％の合計は必ずしも100%にはならない。


